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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Zpracování příloh             

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 

 

 

 

ano 

 

ne 

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:              9.6.2016                                              Podpis: 

 

Diplomová práce  se týká  závažného tématu dnešní společnosti.  Autor vychází ze základního 

předpokladu, že  krize ekonomická a finanční  jsou prezentovány, jako  cyklické  jevy, jako  

přirozené dopady dějinné zákonitosti. Záměrně je zamlčována osobní odpovědnsot jedince za 

vznik, nebo lépe prohlubování krizí.  Motivem "objektivizace" je  vyhnout se  osobní 

odpovědnosti, i když  krize ekonomickéa a finanční jsou  hlavně  důsledkem neetického 

chování rozhodujích osob (fyzických i právnických) ve finančních a ekonomických vztazích. 

Autor vychází z vymezení pojmů, logicky navazuje  popisem  klíčových  ekonomických a 

finančních krizí, které v nedávné době postihly  trhy ve Spojených státech amerických a 

v Evropské unii. Především se autor zaměřuje na světovou finanční rizi v roce 2008.  

Praktická část práce tak  navazuje na  její část teoretickou.  

V závěru práce  autor , vycházejíc ze znalosti kličových pojmů, staví proti  sobě základní 

etická dilemata spojená se vznikem a řešením  vzniklých krizí. Základní etická pravidla, jak 

vyplývá ze závěru práce, nejsou jen teoretickými pravidly. Neopak autor  poukazuje  na  

nutnost jejich dodržování jako základního předpokladu ochrany  společnosti před vznikem  

krizí a jejich prohlubováním. 

Slabou stránkou práce je  pouze  její přílišná závislost na  citacích, je  jimi celý text práce 

přetížen, takže  se zmenšuje prostor  pro  formulaci  vlastních myšlenek a postojů. Na druhou 

stranu je z práce zřejmé, že  sutor  pracoval, využívajíc  odpovídajícího  rozahu  odborné 

literatury. 

1. Jak hodnotíte  dopad Smlouvy o  stabilitě, koordinaci a správě v hospodářské a měnové 

unii.  Je jeji dodržování  prostředek k odpovědnějšímu chování členských států Evropské 

unie? 

2. Jak hodotíte chování politické reprezentace členských států Evropské unie vzhledem 

k společnému zájmu Evropy jako celku ? 

3. Vyberte některou z aktivit (právnických oso) občanské společnosti a demonstrujte na ní 

praktickou aplikaci etických pravidel, o kterých  píšete ve své práci. 

4.Posuďte roli církví (podle vašeho výběru) nebo náboženství (záklaní tři monoteistická) jako 

nositelů etického poselství v oblasti ekomomických a  obchodních  vztahů.  

   


